

# 中国国家话剧院反腐力作 《这是最后的斗争》昨日荜阳演出

## 创建国家 公共文化 示范区

“演得十分真实，感人，整个剧既不阴暗也不拔高，表现得恰到好处。”“这部剧敢说真话，敢进谏言，是一部难得的反腐剧。”大型现实主义力作《这是最后的斗争》在荜阳首场演出后，以其饱满的现实主义激情、弘扬真善美的艺术追求和对社会问题的深切关注引起观众的强烈反响，赢得了领导和观众的一致好评。

郑州晚报记者 尚新妍



兄弟谈心

6月23日至24日，由文化部、中央文明办组织的“大地情深——中国国家话剧院志愿服务走基层郑州行”为荜阳观众带来大型现实主义力作——话剧《这是最后的斗争》。这次演出是根据文化部组织开展的“大地情深”国家艺术院团走基层活动及郑州市创建国家公共文化服务体系示范区建设工作需要，实现郑州市与国家级公共文化资源的有效对接。

“大地情深”——国家艺术院团(馆)志愿服务走基层活动是由文化部牵头，为国家艺术院团、公共文化单位和第一批国家公共文化示范区创建城市搭建文化志愿服务平台，以“大舞台”、“大讲堂”、“大舞台”为主要载体，通过开展文艺演出、培训辅导、宣传展示和艺术知识普及等多种志愿服务活动，实现院团(馆)优质资源与示范区创建城市群众实际文化需求的有效对接，将高雅艺术送到基层，不断提升群众文化生活品质。

我市是第一批国家公共文化示范区创建城市之一。根据文化部要求，第一批国家公共文化示范区创建城市必须承担“大地情深”——国家艺术院团(馆)志愿服务走基层活动任务，并将其纳入第一批国家公共文化示范区创建城市考评验收内容，而且占有一定的分值比重。因此，我市共承担了中国国家话剧院2场、中国儿童艺术剧院3场、中国艺术研究院1场讲座任务。

《这是最后的斗争》是国家话剧院力推的反腐大戏，以其犀利的台词和一针见血的批判现实主义风格获得了不同年龄段观众的一致好评，被誉为“中国反腐第一剧”。该剧由著名导演吴晓江执导。他在接受记者采访时说：“这部剧之所以吸引人，在于反映了中国当代人生活中的困惑、矛盾和问题，非常写实，又具有话剧表达的魅力。”据悉，自2009年5月1日首演以来，至今已演出近200场。目前，观众人数已近15万人。



冲突激烈

## 团市委书记张艳华当选共青团十七届中央委员会委员

6月21日，出席中国共产主义青年团第十七次全国代表大会的我市6名代表，在圆满完成大会各项议程后胜利归来。在京期间，代表们认真听取和审议了秦宜智同志代表团十六届中央委员会所作的工作报告，并就相关议题作了精彩发言，他们以饱满的政治热情、高度的组织纪律性和严肃负责的态度，认真履行代表职责，圆满完成了大会赋予的各项任务，充分展示出了郑州青年的良好形象和青春风采，团郑州市委书记张艳华也在此次大会上光荣

当选团十七届中央委员会委员。

19点30分，市委常委、组织部长高建慧亲切接见了各位代表并座谈。团代表们纷纷表示，通过这次会议，真切感受到了党和国家领导人对青年工作的重视，自己也更加清醒地认识到所肩负的责任和重托，并表示回去后要结合实际工作及时把大会精神传达到基层青年中去。团十七大代表、团郑州市委书记张艳华说，这次大会是在全党全国各族人民深入学习贯彻党的十八大精神之际召

开的，是一次研究问题、碰撞思想、交流经验、推动工作的大会。

最后，高建慧部长向各位代表表示了诚挚祝贺，并要求团市委要迅速向全市各级团组织传达此次会议精神，进一步带领全市团员青年统一思想、提高认识，认真研究共青团和青年工作所面临的新形势、新任务，切实把团十七大精神贯彻好、落实好，积极推进我市共青团事业实现新的发展和跨越。

郑州晚报记者 柴琳琳

## “最难就业季”毕业生请留意

# 7月1日~8月25日 河南有14场大学生就业网上双选会

记者昨日从省教育厅获悉，在这个毕业生即将告别大学校园的“最难就业季”，7月1日至8月25日，我省将分行业、分区域组织14场网上双选活动，帮助高校毕业生就业。

活动期间，河南省毕业生就业市场各分市场单位将在河南省毕业生就业信息网(<http://www.hnbys.gov.cn>)举行网上双选活动。参与高校包括河南农业大学、河南财经政法大学、河南理工大学、河南师范大学、华北水利水电

大学、河南城建学院、新乡医学院、中原工学院、信阳师范学院、洛阳师范学院、河南牧业经济学院、郑州科技学院、河南职业技术学院、河南交通职业技术学院。

据了解，这14场毕业生就业网上双选活动将按行业和地域分批、分时间段进行，其中，财经政法类7月1日~4日、师范类7月5日~8日、农林类7月13日~16日、城建类7月17日~20日、医学卫生类7月21日~24日、畜牧兽医

类8月14日~17日、水利电力类7月29日~8月1日、交通类8月22日~25日、以及按地区分豫北地区7月9日~12日、豫南地区8月2日~5日、豫西地区8月6日~9日、郑东新区8月18日~21日、龙湖高校园区7月25日~28日，全省民办高校毕业生就业网上双选会8月10日~13日。本次网上双选活动对毕业生的性别、民族、毕业院校、年龄、户籍不设任何限制。

郑州晚报记者 张竞昶

## 寻找最美劳动者

中牟县青年路卫生服务中心妇产科  
科医生张艳玲

因为父母身体不好，她初中时便在心中埋下了要当医生的种子；因为深知农村医疗现状，她在20岁那年毅然选择成为一名社区医生，从此便失去了正常的休息日；15年中，她用热忱的心和精湛的医术改变着一个又一个患者的生活——她就是中牟县青年路卫生服务中心妇产科医生张艳玲。

郑州晚报见习记者  
简洋 文/图



## 不敢休息的 社区医生

怕病人来了找不到  
她要守在医院

见到张艳玲时是上午10点多，她正送一位患者离开，而社区卫生服务中心妇产科门诊前还有五六名患者在等候。“7点来医院，到现在还没闲着，来俺这儿看病的大多是周边村里的村民，他们一大早来看完病还要赶回去干活。现在正赶上农忙，来看病的人算少的，平时一天得有百十号病人，一天不停事儿。”张艳玲说。

社区医院安排义务人员白班、夜班和下夜班三班倒，上一个下夜班就能休息一天，正常情况下，张艳玲每周应该可以休息两个白天，但她却放弃了。“虽然我也想休息，可病人算不准我的班呀，万一找不到我就不就耽误人家事儿了，我得在这儿守着。”

病人少受痛苦少花钱  
她很幸福

“我专科毕业就来医院工作了，工作中越来越觉得自己知识不够用，很多病人我看着却力不从心。”张艳玲便在忙碌的工作之余不断学习并通过了成人高考。在去年的进修中，张艳玲将所学知识运用到实际工作中，开辟了社区卫生服务中心中医治疗妇科疾病的先河。

进修回来后，张艳玲遇到的第一个病人她还记忆犹新。“她是大孟镇的村民，经检查双侧卵巢囊肿都已经五六厘米，好几家医院都建议她做手术切除。但只要是手术都会给病人的身体造成伤害，而且费用还多。”张艳玲就试着运用所学的中医知识，中西医结合为病人治疗，几个疗程下来，病人复查时双侧囊肿都消了，“我自己都吃了一惊，没想到效果会这么好”。

病人对她满意率达100%  
她说医生该多一点无私

除了给病人治病，张艳玲还坚持向每一位来就诊的病人宣传卫生知识和国家卫生优惠政策。“在农村，很多人都是小病一般不管，等病拖到看不行时才来医院，我只是希望她们能多为自己的身体着想，定期做检查，别把小病拖成大病才来治。”

不管是休息日还是深夜，只要一个电话，张艳玲都会赶回医院。在对医生的满意度调查中，张艳玲得到的满意率达100%。她说：“医生多一点无私，患者就多一分安全。”